

# 交通部：不合规车辆运输挂车禁上路

## 规定自下周起执行并依法处罚

本报讯 交通运输部昨日发布《关于做好在用不合规车辆运输车信息申报工作的通知》(以下简称《通知》),决定从11月28日起,开展在用不合规车辆运输车信息申报工作,对于申报信息与实际信息不符的不合规车辆运输挂车,以及2016年8月18日后注册登记的、非法改装的车辆运输挂车,禁止其上路运行,并依法予以处罚。

《通知》称,车辆运输车治理工作开展以来,各地交通运输部门、乘用车制造企业和汽车整车物流企业认真贯彻落实五部委《关于印发〈车辆运输车治理工作方案〉的通知》(交办运〔2016〕107号,以下简称《工作方案》)要求,严格执行“单排车”过渡运行政策,基本杜绝“双排车”上路运行现象,治理工作取得预期成效。下一阶段,治理工作将转入在用不合规车辆运输车分期退出阶段。

《通知》要求,开展汽车整车物流企业申报。各地汽车整车物流企业应于11月28日至12月9日,登录“在用不合规车辆运输车

申报录入系统”(以下简称申报系统)进行申报,申报系统网址: http://202.96.42.106:8091/trans。凡在《工作方案》发布之日(2016年8月18日)前注册登记的、不符合《汽车、挂车及汽车列车外廓尺寸、轴荷及质量限值》(GB1589-2016)等国家相关标准的车辆运输挂车及其牵引车,都应按要求填报有关信息(具体申报要求见申报系统说明)。请各地汽车整车物流企业于12月9日前,完成本企业所属不合规车辆运输车信息申报录入工作,逾期将不再接受车辆信息申报。

《通知》还要求,运输管理机构审核把关。各省级道路运输管理机构要结合本地注册登记的车辆运输车信息,于12月12日至12月23日,登录申报系统,对车辆运输车申报信息进行审查核对(具体申报要求见申报系统说明)。对于审核未通过的车辆信息,汽车整车物流企业应按要求进行修改,重新填报,并再次提交审核。各级道路运输管理机构申报系统的登录账户密码将于12月9日前发送至各省级道路运输

管理机构,请各省级道路运输管理机构及时组织各县级道路运输管理机构开展审核工作。对于在审核工作中弄虚作假的,经查实,将予以通报。

《通知》指出,整车物流企业制定不合规车辆更新退出计划。不合规车辆运输车申报信息经各省级道路运输管理机构审核通过后,各地汽车整车物流企业要根据《工作方案》总体目标,科学制定车辆运输挂车更新退出计划,并于12月26日至12月30日在申报系统中填报不合规车辆运输挂车退出计划。

在用不合规车辆运输挂车更新退出目标为:拥有5辆以上(含5辆)不合规车辆运输挂车的汽车整车物流企业,2017年6月30日前完成不合规车辆运输挂车总数20%的退出任务,2017年12月31日前完成不合规车辆运输挂车总数60%的退出任务,2018年6月30日完成所有不合规车辆运输挂车的退出任务;拥有5辆以下(不含5辆)不合规车辆运输挂车的汽车整车物流企业,2017年12月31日前完成所有不合规车辆

运输挂车的退出任务。

《通知》还指出,各地汽车整车物流企业要如实申报本企业不合规车辆运输车的相关信息,对填报虚假信息的企业,经查实,将进行通报,并依法严肃处理,涉事车辆运输车不再执行过渡期运行政策。对已通过系统审核的不合规车辆运输挂车,各地道路运输管理机构要按照确定的退出计划,督促企业限期整改,确保不合规车辆运输挂车按期退出。对于整改期间的不合规车辆运输挂车,暂不进行道路运输证年度审验,各地交通运输部门不得以车辆超长、超宽、超高、非法改装、未经道路运输证年度审验等理由禁止其驶入高速公路或者进行处罚。

对于不在申报系统内的、在申报系统内但超过更新退出期限的、申报信息与实际信息不符的不合规车辆运输挂车,以及2016年8月18日后注册登记的、非法改装的车辆运输挂车,各地交通运输部门要强化执法检查,禁止其上路运行,并依法予以处罚。(中新)

## 神舟十一号飞船返回舱开舱仪式在京举行

新华社北京11月22日电 中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司22日在京举行神舟十一号飞船返回舱开舱仪式,与研制单位和搭载单位代表共同见证搭载物品出舱。

现场移交的搭载物品包括解放军总医院科研团队的医学实验生物样本,香港中学生设计的太空实验装置,云南、宁夏、陕西和天士力集团等搭载的特色农作物和药材种子(种苗),西藏和山东搭载的纪念哈达、潍坊风筝等。

## 香港价值约2000万港元金条被劫

新华社香港11月22日电 香港粉岭上水安全街22日上午发生一起抢劫案,一名男子遭多名持刀者淋泼不明液体拦路抢劫,抢去一批金条,总价约2000万港元。

当日9时许,乘坐一辆私家车的4名犯罪嫌疑人,在一幢工业大厦外截停该男子的客货车。其中3名犯罪嫌疑人持刀下车,向受害人喷射不明液体,继而抢去其车上的一批金条,得手后乘私家车逃离。警方接到受害人报案后赶往事发现场进行调查。据了解,遇劫客货车司机被犯罪嫌疑人喷射胡椒喷雾,抢去60余条金条。

## 黑龙江金库抢劫案嫌犯落网

### 曾致一名值守人员死亡

本报讯 昨日中午,记者从黑龙江密山县委宣传部获悉,发生于11月21日凌晨的金库抢劫案,嫌疑人目前已被抓获。

11月21日凌晨,一嫌疑人抢劫润龙保安护卫有限公司鸡西分公司金库,并造成值守人员王某死亡。在犯罪嫌疑人准备将现金劫走时,遭到守卫人员阻拦,后弃款逃跑。经过现场勘查,死亡值守人员系黑龙江省润龙保安护卫责任有限公司鸡西分公司密山大队守库员。(新京)

## 湖南益阳查处3起公职人员吸毒案

新华社长沙11月22日专电 近日,湖南省益阳市南县纪委通报了3起公职人员涉毒问题的典型案例。

今年5月17日,南县房地产管理局职工洪千与他在南洲镇某宾馆房间内吸食毒品甲基苯丙胺,被公安机关现场查获,后被给予行政拘留十日的行政处罚,并被责令接受社区戒毒三年。今年8月22日,南县房地产管理局给予洪千降低岗位等级处分。

今年3月至5月,南县市场和监督管理局职工成建多次容留他人任其家中吸毒。今年8月2日,南县人民法院以容留他人吸毒罪判处成建拘役六个月,缓刑一年,并处罚金5000元。今年10月24日,南县市场和监督管理局给予成建降低两个岗位等级处分。

2015年1月至2016年6月,南县市场和监督管理局职工陈理单独或者伙同他人先后多次吸食毒品甲基苯丙胺,被公安机关查获并予以行政处罚。今年10月18日,南县市场和监督管理局给予陈理降低两个岗位等级处分。



## 京昆高速山西平阳段交通事故已致17人死亡

这是11月21日拍摄的事故救援现场。

记者从山西有关方面获悉,截至目前,京昆高速山西平阳段交通事故已造成17人死亡,37人受伤,56辆车受损。现场救援基本结束,事故原因正在进一步调查中。经全力救治,37名伤员目

前生命体征平稳。

受雨雪天气影响,11月21日上午9时许,京昆高速平阳段太原方向65KM+500M处,发生多车先后相撞交通事故。新华社记者詹彦摄

# 江西一城管副局长光膀持斧打砸民宅

## 官方:拆违起冲突

本报讯 针对网友在江西网络问政平台“问政江西”发布的“景德镇珠山区执法局副局长酒后光着膀子在派出所要杀人”帖子,昨日,景德镇市珠山区政府工作人员向记者证实,事件中的当事人为景德镇市珠山区城市管理行政执法分局副局长陈四书,现已被停职处理;同时,针对此次事件,区委、区政府已成立联合调查组进行深入调查。

11月21日的网帖“景德镇珠山区执法局副局长酒后光着膀子在派出所要杀人”称,11月19

日,景德镇市珠山区城管局副局长陈四书在夜间酗酒带人私闯民宅;随后,陈四书光着膀子在竟成镇新厂村持斧破坏民宅,并打伤一对老人。在受害者报警后,陈四书在新厂派出所内公然叫嚣要开枪打死人。

帖子称,当天深夜10点左右,陈四书组织人驾着两辆私车,合计有10多人冲到范兵家门口,陈四书光着膀子冲上前持斧砸门,受伤的两位老人为范兵的父母。

11月21日,中国江西网也报

道说,11月20日有网友通过“问政江西”举报,19日深夜,景德镇珠山区城管局副局长陈四书酗酒闹事,以执法的名义带着十多名城管队员私闯民宅。举报材料显示,陈四书在当天的执法过程中,光着膀子,有持类似于斧头的利器进行砍大门的行为,并在派出所叫嚣:“我就要拿枪打死你去”。11月21日,记者展开调查时得到证实,举报音视频、文字材料内容属实,对此,珠山区委、区政府已展开调查。

昨日上午,景德镇珠山区政

府回应称,11月19日下午,珠山区城管局副局长陈四书带领城管人员对新厂唐家坞一违建进行拆除时,与当事人有言语冲突。当晚,陈四书在饮酒后,到当事人家击打大门并发生肢体冲突。公安机关接到报警后,珠山公安分局新厂派出所立即前往处置,将涉事人员带回派出所接受调查。事件发生后,珠山区委、区政府高度重视,于11月20日上午召开专题会议,决定对陈四书给予停职处理,同时成立联合调查组进行深入调查。(晚综)